

## SFATURI PRACTICE

Meniul preferat și caracterul

Profesori de psihologie și studenți de la Universitatea New Hampshire (SUA), au efectuat un studiu referitor la meniul preferat și aracterul persoanei. Studiul a fost realizat pe un grup de circa 13.000 subiecți cu vârste și ocupații diferite.

Iată rezultatele obținute:

**Carnivorii:** Cei care servesc carne sub diferite forme aproape fiecare masă, sunt persoane foarte riguroase, conservatori și punctuali, nu acceptă schimbări ușor în viața lor, se enervează foarte repede de cele mai multe ori fără un motiv serios.

**Devoratorii de fructe dulci:** Într-un mod încredincios, au o imaginație bogată când este vorba de dulci, caută numai frumosul și au un simț artistic foarte bine dezvoltat.

**Gurmanzii:** Vor să aibă totul, materialele sunt foarte importante pentru ei, țelul lor în viață este îmbogățirea. La capitolul dulci preferă controlul, liniștea și tăcerea spontanitatea.

**Mâncătorii de cartofi:** Persoane care vorbesc foarte mult de cele mai multe ori fără rost, sunt foarte comози, nu vor analiza foarte mult o situație, vor face ceva doar să fie făcut.

**Cei ce mănâncă în pripă:** În general mâncăruri rapide, preparate fără efort. Persoanele de acest gen sunt mereu în acțiune, chiar dacă practic nu au nimic de făcut în momentul respectiv, sunt mai repeziți. În relația cu cei din jur nu leagă prietenii de lungă durată.

**Cei care preferă peștele și alte vietăți acvatice:** Trăiesc viața la maxim fără să-și piardă controlul. Au o fantezie bogată, apreciază surprizele, dar știu să-și impună reguli stricte de disciplină. Sunt persoane în care poți avea încredere deplină.

**Cei care preferă pastele:** Sunt persoane romantice dornice de viață, de multe ori sunt conservatori dar acceptă tot ceea ce este nou atât pe plan profesional cât și în dragoste.

**Iubitorii de frișcă:** Iubesc viața, doresc să o trăiască din plin dar nu le reușește tot timpul. Un pic de organizare în viața lor nu ar strica, pentru a evita eșecurile.

**Vegetarienii:** Persoane foarte critice cu cei din jurul lor, tind spre idealuri mărețe. Mai tot timpul sunt în căutarea unui partener ideal, au firi mai singuratic. Când reușesc să-și găsească partenerul sunt capabili de o dăruire totală.

(Articol preluat din „Informatorul Moldovei” de Mihai Dăscălița, bibliotecar)

## MULȚUMIRI

Domnii consilieri locali **Istrate Dănuț – Ioan și Pintili Vlad – Mihai** mulțumesc, în numele familiei Buciumanu C. din Cristești, tuturor celor care au sprijinit moral și material situația dificilă prin care a trecut fiica lor, Georgiana.

## ȘEDINȚA DIN

26.05.2011

## HOTĂRÂREA Nr. 33

S-a aprobat, cu 11 voturi pentru și o abținere (Dănilă Alina-Nicoleta), repartizarea fondului de rulment constituit în afara bugetului consolidat, suma de 14.434,57 lei, pentru cheltuieli materiale.

## HOTĂRÂREA Nr. 36

S-a desemnat președintele de ședință pentru perioada iunie 2011 – august 2011 în persoana domnului consilier local **Ciobanu Mircea**.

Secretarul comunei,  
**Ovidiu Butnariu**

POSTUL DE  
POLIȚIE CRISTEȘTI

Pentru faptul că a făcut scandal în sediul Primăriei comunei Cristești, numita **Roznovăț Georgeta** a fost sancționată cu 400 lei, conform Legii nr. 61/1991.

Numiții: **Grădinaru Ion, Avasilcăi Ionuț, Rosnovăț Florin-Adrian, Lăbonțu Ion, Grădinaru Marian, Pușcașu Ioan, Loghin Daniel, Cîtea Florin, Andrieși Petrică** au fost sancționați cu un total de 100 milioane lei vechi pentru acte de huliganism comise pe timp de noapte și sunt cercetați în grup pentru săvârșirea infracțiunii de violare de domiciliu, parte vătămată fiind cetățeanul **Ghineț Gheorghe**.

Agent șef, **Ovidiu Toma**



Nr. 51 • An V • iunie 2011

SE DISTRIBUIE GRATUIT

## JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN INFORMATIV AL  
CONSILIULUI LOCAL AL  
COMUNEI CRISTEȘTI

www.primariacomuneicristesti.ro

SISTEM DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE  
EPURARE

**H**otărârea Guvernului României nr. 436/2011, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 342/17.05.2011, a aprobat lista celor 12 obiective de investiții pentru sisteme de canalizare și stații de epurare a apelor uzate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți acestora.

Pe poziția nr. 6 se află comuna Cristești, județul Iași cu investiția „**Rețea de canalizare și stație de epurare în satele Homița și Cristești, comuna Cristești, județul Iași**”.

Titular: **Ministerul Mediului și Pădurilor;**

Beneficiar: **Consiliul Local Cristești, județul Iași;**

Amplasament: **satele Homița și Cristești, comuna Cristești, județul Iași.**

Indicatori tehnico – economici:

Valoarea totală a investiției (inclusiv TVA 24%) - mii lei 5.845,00;

Valoarea totală cofinanțare beneficiar (inclusiv TVA) - mii lei 309,00;

**Durata de realizare a investiției - luni 12.**

Finanțarea investiției:

94,7% dintr-un împrumut contractat de la BIRD, asigurat conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 109/2008, cu modificările ulterioare, de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Mediului și Pădurilor;

5,3% de la bugetul local al localității Cristești, inclusiv din sumele repartizate de la Consiliul Județean Iași către acesta.

## O NOUĂ VIZITĂ



**C**omuna a fost vizitată de curând de o delegație olandeză din partea Fundației „**Fryslân/Moldova**”, condusă de domnul **Vasile Ungureanu**. Scopul vizitei a fost de a constata modul în care s-au utilizat donațiile făcute de fundație pentru școlile din comună și pentru a parafa cu primarul **Constantin Bolohan** parteneriatul în vederea trimerii unor alte ajutoare pentru comunitate.

Membrii delegației, împreună cu primarul au vizitat Școala nr. 2 Cristești și alte instituții din localitate.

prof. **Constantin Dăscălița**

ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI  
CRISTEȘTI VA AVEA LOC JOI 30 iunie 2011

## ȘEDIȚA DIN 26.05.2011

### HOTĂRÂREA Nr. 29

Cu 12 voturi pentru, s-a aprobat modificarea bugetului aprobat venituri și cheltuieli al comunei Cristești, pentru anul 2011, după cum urmează:

La venituri se majorează cu suma de 52 mii lei, iar la cheltuieli suma de 52 mii lei.

S-a aprobat majorarea bugetului de venituri proprii la venituri suma de 33.500 lei, taxe saluzare, iar la cheltuieli cu 33.500 lei, subcapitolul cheltuieli de lubrizare.

### HOTĂRÂREA Nr. 30

S-a aprobat, cu 11 voturi, validarea mandatului domnului **Sîlea** în funcția de consilier local comunei Cristești din partea Partidului Social Democrat, pentru perioada rămasă din legislatura 2008 – 2012 și s-a repartizat membru al Comisiei de specialitate pentru urbanism, amenajarea teritoriului, juridică și disciplină, pentru protecția mediului și a spațiului din cadrul Consiliului Local Cristești.

### HOTĂRÂREA Nr. 31

S-a aprobat „Contul anual de execuție” al bugetului comunei Cristești, la data de 31.12.2010, cu un excedent bugetar de 149 de lei, cu 9 voturi pentru și trei abțineri (Ciobanu Mircea, Hărmănescu Maria-Daniela, Dănilă Alina-Nicoleta).

Secretarul comunei,  
**Ovidiu Butnariu**

## ȘEDIȚA CONSILIULUI LOCAL 26.05.2011

**Consilieri prezenți** : Buciumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta, Sîlea Mihai, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Timofte Dumitru.

Președinte de ședință : **Buciumanu Vasile**

## SERVICIILE NOI PENTRU CETĂȚENI

La sediul Primăriei din comuna Cristești, județul Iași se pot face toate tipurile de asigurări. Doamna **Leonte Gabriela** este broker de asigurări **MaxyGo** și poate fi contactată pentru relații la telefoanele: 0788/826586; 0748/993565 sau prin E-mail: [gabrielaleonte81@yahoo.com](mailto:gabrielaleonte81@yahoo.com).

Tehnician dentar **Coceanu (Mercore) Ramona**, str. Luncași 2, nr. 989, sat Cristești, comuna Cristești, județul Iași, execută, la domiciliul din comuna Cristești, lucrări dentare în colaborare cu medicii: dr. Popescu Cristina-Maria, dr. Crețu Rodica, dr. Muraru Ioan Florin și dr. Bejan Mihai.

Societatea D.S.P.C. Cristești, legal constituită prin HCL nr. 11 din 24 februarie 2011, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J22/185/04.02.2011, în parteneriat cu Balastiera CITADIN S.A. Iași, execută lucrări de construcții la prețuri avantajoase. Relații la Primăria comunei Cristești sau la telefon: 0768/246090, domnul Vasile Florescu.

Casa de Ajutor a Pensionarilor

### HOTĂRÂREA Nr. 32

Cu 9 voturi pentru, 2 abțineri (Hărmănescu Maria-Daniela și Chiperi Dumitru) și 1 vot contra (Ciobanu Mircea), s-a aprobat o cotă de 950 litri/lunar de carburant, pentru anul 2011, normă de consum pentru autocamionul proprietate a comunei Cristești ce deservește Primăria comunei Cristești, în vederea întreținerii drumurilor comunale, sătești și de exploatare.

Pașcani (C.A.R.P.), prin delegatul permanent, domnul **Dăscălița Constantin**, oferă posibilitatea locuitorilor (pensionari, salariați) din comuna Cristești să se înscrie ca membri ai Casei de Ajutor pentru a beneficia de :

Împrumuturi cu dobândă de 11,2%, de maximum trei ori fondul social depus;

Ajutor în caz de deces;

Retragerea fondului social depus, la cerere.

Agricultorii comunei Cristești, județul Iași pot beneficia de serviciile Fundației româno-olandeze „Fryslân/Moldova”, cu sediul în Tg. Neamț, prin „Proiectul Agrar” care, la prețuri mai mici decât cele practicate în zonă, execută toate tipurile de lucrări agricole. Prețul include doar consumul de carburant, restul cheltuielilor fiind suportate de Fundație.

Proiectul este dotat cu o cositoare performantă care execută lucrări de recoltat furaje la prețul de 2,50 lei/prăjină.

Comenzi și informații suplimentare obțineți la telefoanele: 0233/790189 sau 0745/571831.

# S P O R T



## ȘI FETELE ȘTIU FOTBAL

Opt fete din clasa a IV-a A (învățătoare Tătărușanu Iuliana): **Apetri Florentina-Dumitrița, Gurzun Crina-Elena, Leonte Ionela-Cristina, Leonte Georgiana-Alina, Mihalcea Maria, Mihăilă Roxana-Gabriela, Nechifor Nicoleta și Nechifor Zemira**, de la Școala de Arte și Meserii din Cristești, antrenate de profesorul de educație fizică, dl. **Cojocariu Vasile**, au partici-

pat la prima ediție a Campionatului de fotbal feminin „Fotbal primar pentru clasele I – IV”, organizat la Iași.

La competiție s-au înscris trei echipe de fotbal din localitățile: **Movileni, Mogoșești și Cristești**. În urma tragerii la sorți, echipa din Cristești a jucat cu fetele din Movileni pe care le-a învins cu scorul de 5-0, obținând locul I în clasament.

Pentru echipa din Cristești au înscris: **Apetri Florentina-Dumitrița (2), Mihalcea Maria (1), Nechifor Nicoleta (1)**, autogol (1). Cea mai tehnică jucătoare din competiție a fost declarată **Mihalcea Maria**.

Cheltuielile cu deplasarea la Iași au fost asigurate de primarul comunei Cristești, domnul **Constantin Bolohan**.

prof. **C. Dăscălița**



Cele opt fotbaliste din clasa a IV-a A au primit diploma pentru locul I din Campionatul „Fotbal primar pentru clasele I –IV”, ediția I, care s-a desfășurat la Iași sâmbătă 07.05.2011.

**FELICITĂRI !**



## ȘEDIȚA DIN 26.05.2011

### HOTĂRÂREA Nr.34

S-a aprobat, cu 11 voturi pentru și o abținere (Ciobanu Mircea), Studiul de pre-fezabilitate pentru investiția „Platformă de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd și a deșeurilor menajere” pentru ducerea la îndeplinire și finalizare a proiectului coordonat și finanțat de Ministerul Mediului și Pădurilor.

S-a aprobat valoarea totală estimată a investiției în cuantum de 1.646.700 de lei (inclusiv TVA).

### HOTĂRÂREA Nr. 35

Cu 8 voturi pentru, 2 abțineri (Hărmănescu Maria-Daniela și Timofte Dumitru) și 2 voturi contra (Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta), s-a aprobat documentația tehnico-economică, raportul de evaluare și cuantumul prețurilor de cost stabilite ca valoare de piață prin evaluare imobiliară pentru „Atelierul Școală” din proprietatea privată a comunei Cristești.

S-a aprobat vânzarea, prin licitație publică deschisă cu strigare, a imobilului „Atelier Școală”, în suprafață construită de 174 mp și a terenului aferent în suprafață de 260 mp, bunuri din proprietatea privată a comunei Cristești.

S-a însușit ca preț minim de vânzare, pentru imobil și terenul aferent, prețul stabilit conform raportului de evaluare aprobat, în cuantum total de 39.600 lei, echivalent a 9.600 euro, la curs de schimb de 4,1263 lei/euro, valabil pentru o perioadă de patru luni de la data emiterii hotărârii.

Secretarul comunei,  
**Ovidiu Butnariu**